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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Lukács Tamás és társai Dunaföldvár, Kadarka utcai lakosokként kérelmet nyújtottak be, 

amelyben a 7020 Dunaföldvár, Kadarka utca északi, aszfalt burkolattal rendelkező szakaszán 

„forgalomlassító objektum” elhelyezését kezdeményezik Dunaföldvár Város 

Önkormányzatának. Képviselő- testületénél. 

Kérelmükben leírták, hogy a jó minőségű, sima útburkolat és a lejtős út miatt a gépjármű 

vezetők egy része nagy sebességgel véleményük szerint akár 60-70 km/h-val száguldoznak. 

Emiatt az ott lakók gépjárművel való kiállását nehezítik, illetve a kisgyermekes családok 

gyalogos közlekedését is veszélyeztetik. 

 

Az előterjesztés mellékletét képezi az ott lakók kérelme. 

 

A Dunaföldvár, Kadarka utca elején került kihelyezésre 30 km/h sebességkorlátozó tábla, de az 

utca többi része nincs korlátozva. 

 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. § (2) bekezdése szerint a közút forgalmi 

rendjét – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a közút kezelője *  alakítja ki. A forgalmi 

rendet – a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet jelentősebb változása esetén, de 

legalább ötévenként – a közút kezelőjének felül kell vizsgálnia, és ha szükséges, módosítania 

kell. A közlekedési hatóság – a közlekedés biztonságát sértő vagy veszélyeztető helyzet 

megszüntetése érdekében – kezdeményezheti a forgalomszabályozás módosítását, vagy a közút 

kezelőjét a forgalmi rend felülvizsgálatára kötelezheti. 

A fenti jogszabályi rendelkezés a Képviselő-testület hatáskörébe utalja a közút forgalmi 

rendjének felülvizsgálatát, illetve módosítását (a forgalmi körülmények vagy a baleseti helyzet 

jelentősebb változása esetén). 

 

Javasolom, hogy az egész Kadarka utcán bevezetésre kerüljön a 30 km/ h sebességkorlátozás. 

Ez azt jelentené, hogy 8 db közúti jelzőtáblák (KRESZ tábla) kihelyezése válna szükségessé, 

melynek bekerülési költsége kb. bruttó 300 000 Ft. 

 



Kérem a Képviselő- testület az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat szerinti 

döntéshozatalt. 

 

Dunaföldvár, 2023. november 16. 

       

 

          Horváth Zsolt sk. 

     polgármester 

 

 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

  

 

 

Dunaföldvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy  

1. a Dunaföldvár, Kadarka utca északi, aszfalt burkolattal rendelkező szakaszán 

forgalomlassító ún. „fekvőrendőr” elhelyezését nem támogatja. 

2. a Dunaföldvár, Kadarka utca teljes hosszán 30 km/h forgalomkorlátozást vezet be. 

3. a 2. pontban előírt forgalomkorlátozás elvégzéséhez pénzügyi fedezetet biztosít a 

város 2023. évi költségvetésének általános tartalék terhére bruttó 300.000,- Ft-ot. 

4. felhatalmazza a polgármestert a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, 

valamint intézkedések megtételére. 

 

 

Határidő:  2024. január 31. 

Felelős:  Horváth Zsolt polgármester 

Erről értesül: 

1. Városfejlesztési és Műszaki Iroda 

2. Kérelmezők 






